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„ЕЛ БИ БУЛГАРИКУМ" ЕАД, с ЕИК 831622969, със седалище и адрес на 

управление: град София, п.к. 1407, бул. „Джеймс Баучер" Nº 66, на основание чл. 24 

от Колективен трудов договор от дата 17.09.2024 г., сключен между 

Дружеството и синдикалните организации, представени в него 

 

 

ОБЯВЯВА: 

 

Процедура за избор на застраховател за групова медицинска застраховка за 

всички работници/служители на „Ел Би Булгарикум" ЕАД, за срок от една година. 

 

I. Наименование и предмет на процедурата 

 

Избор на лицензирано застрахователно дружество за сключване на договор за групова 

медицинска застраховка на всички служители на „Ел Би Булгарикум" ЕАД. 

 

ІІ. Описание на обекта /дейността/ подлежаща на застраховане: 

 

Всички служители на Дружеството, които към момента са 178 души, от които 62 са 

служители в Производствена база - гр. Видин, а останалите 116 служители са с 

месторабота в гр. София. Дейността, която изпълняват служителите на Дружеството не 

е свързана с опасни за здравето дейности и не попада в категорията на рискови професии, 

съгласно действащото българско законодателство. Съобразно утвърдените длъжностни 

характеристики служителите на Дружеството са изследователи, експерти, 

млекопреработватели, мениджърски и търговски кадри.  

 

III. Срок на застраховката: 

 

Дванадесет месеца, считано от датата на издаване на застрахователната полица за 

групова медицинска застраховка. 

 

IV. Съдържание на офертата 

 

1. Лиценз за извършване на посочените видове застраховки, издадени по реда на Кодекса 

за застраховането - копие, заверено от участника; 

 

2. Декларация/документ, удостоверяващ, че кандидатът не е в ликвидация, 

несъстоятелност или в съответната процедура по обявяване; 

 

3. Предложение относно застрахователно покритие, в рамките на финансов лимит за 

сумата до 420 /четиристотин и двадесет/ евро на човек застрахователна премия с 

посочени лимити и подлимити за съответните дейности, включващо най-малко следното: 
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А. Профилактичен преглед  
 

Веднъж в рамките на договора, абонаментно обслужване. 

✓ Да се провежда в лечебно заведение и по график, съгласувани със 

застраховащия. 

✓ Да включва най-малко следното:  
 

Прегледи: 

✓ вътрешни болести с измерване на артериално налягане; 

✓ акушер-гинеколог (за жени над 20 години); 

✓ офталмолог; 

✓ УНГ с аудиометрия. 
 

Изследвания: 

✓ хематологични изследвания: пълна кръвна картина; СУЕ; кръвна захар; липиден 

профил; 

✓ кръвен билирубин; 

✓ чернодробни ензими (АСАТ, АЛАТ, ГГТ, ГОТ, ГПТ); 

✓ креатинин; 

✓ PSA - за мъже над 50 години; 

✓ урина: седимент; албумин; глюкоза; жлъчни пигменти; кетони и др.;  

✓ цитонамазка; 

✓ трансвагинална ехография; 

✓ ехомамография - жени над 20 години; 

✓ електрокардиограма; 

✓ вътреочно налягане; 

✓ паразитологични и микробиологични изследвания, и заверка на здравни книжки 

– по списък, изготвен от Застраховащият.  
 

Б. Извънболнична медицинска помощ 
 

Услуги: под формата на абонаментно обслужване и възстановяване на разходи 

в размер на 100% от съответния подлимит. 

Предложената извънболнична помощ по застраховката да включва най-малко 

следните покрития: 

Преглед при търсене на медицинска помощ (първичен) - от лекар-специалист от 

всички специалности и от хабилитирани лица. 

 

Вторичен/контролен медицински преглед - от лекар-специалист от всички 

специалности и от хабилитирани лица. 

 

Неотложна медицинска помощ. 

 

Клинико-лабораторни изследвания (по лекарско предписание) да включват най-

малко следното: 

✓ хематологични, биохимични, микробиологични, цитологични; 

✓ хормонални, вирусологични, имунологични, туморни маркери витамини и 

микроелементи и др.; 

✓ течнобазирана цитология. 
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Клинико-инструментални изследвания (назначени от лекар) да включват най-

малко следното: 

✓ функционални; ултразвукови; рентгенови; 

✓ високоспециализирани: компютърна томография; ядреномагнитна резонансна 

томография; ангиография; електромиография; електроенцефалография; 

остеодензитометрия; ЕКГ с холтер; ехокардиография, сърдечносъдов тест с натоварване; 

непрекъснат 24-часов запис на артериално налягане; магнитно-резонансна томография; 

радиоизотопни изследвания и други. 

В случай, че броя на някои изследвания е лимитиран в рамките на 

застрахователната година – да се посочи конкретно за съответното изследванe.  
 

Алергологични изследвания - кожно-алергично тестване. 
 

Манипулации (назначени от лекар) да включват най-малко следното: 

✓ превръзки; имобилизации; инжекции; пункции; венозна анестезия и други; 

✓ амбулаторни процедури и хирургически операции; 

✓ криотерапия, лазертерапия на доброкачествени кожни тумори, ексцизия на 

кожни лезии. 
 

Физиотерапия и рехабилитация (назначени от специалист) - 20 процедури. 
 

Медицинска експертиза на временна неработоспособност. 
 

Наблюдение на бременност. (Моля, предоставете информация за реда за ползване 

на тази услуга.) 
 

В. Болнична медицинска помощ 
 

Услуги: под форма на абонаментно обслужване и възстановяване на разходи в 

размер на 100% от съответния подлимит, което да включва най-малко следното: 

✓ Хоспитализация в болнично лечебно заведение – до 30 дни годишно, 

включително санаториално лечение. 

✓ Основни покрития: вътрешни болести; педиатрия; неврология; инфекциозни 

болести; очни болести; УНГ; съдова хирургия; токсикология, АГ и патологична 

бременност; дерматология; изгаряния; урология; ортопедия и травматология; 

неврохирургия; кардиохирургия; лапароскопска хирургия; миниинвазивна хирургия; 

ОАРИЛ. 

✓ Клинико-лабораторни изследвания – да бъдат посочени в офертата.  

✓ Клинико-инструментални изследвания като: функционални; ултразвукови; 

рентгенови; високоспециализирани и други – да бъдат посочени в офертата.  

✓ Хирургически интервенции без избор на лекуващ екип като оперативни 

процедури с малък, среден и голям обем на сложност; сърдечни, неврохирургични 

ендоскопски операции; интервенционална кардиология и други – да бъдат посочени в 

офертата.  

✓ Избор на лекуващ екип – да се посочи начина на ползване на услугата. 

✓ Раждане - да включва избор на екип, епидурална упойка при нормално раждане. 

✓ Физиотерапия; 

✓ Медицински изделия, които НЗОК не заплаща или заплаща частично. 

Възстановяване на заплатените от застрахованото лице суми, 100% в рамките на 

лимита/подлимита. 
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Г. ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА РАЗХОДИ В РАЗМЕР НА 100% ОТ 

СЪОТВЕТНИЯ ПОДЛИМИТ ЗА:  

 

Два броя диоптрични стъкла за очила или лещи; 

 

Лекарствени средства изписани с рецепта (без сумите, възстановявани от НЗОК) 

включително хомеопатични, витамини, минерални соли и контрастни вещества; 

 

Превързочни материали, патерици, бастуни, лонгети, ортези, катетри, 

уринатор, колекторни торбички; 

Слухов апарат и инвалидна количка; 

 

Д. ДЕНТАЛНА ПОМОЩ С ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА РАЗХОДИ В РАЗМЕР НА 

100% ОТ СТОЙНОСТТА В РАМКИТЕ НА ЛИМИТА. 

 

Предложената дентална помощ по застраховката да включва най-малко следните 

покрития: 

✓ Профилактичен преглед (веднъж годишно) 

✓ Лечение на кариес, включващо почистване подложка и обтурация на 

еднокоренов или многокоренов зъб 

✓ Хирургично лечение – екстракция на еднокоренов или многокоренов зъб, 

сложна екстракция със зашиване на рана 

✓ Кореново лечение – периодонтит и пулпит 

✓ Клинична орална хигиена  

✓ Ортопедична дейност 

✓ Рентгенови снимки (вкл. панорамни) 

✓ Анестезия 

 

Е. ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ON-LINE ПОДАВАНЕ НА ДОКУМЕНТИ И 

ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА РАЗХОДИ. 

 

Ж. ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНИ ПРЕФЕРЕНЦИИ ЗА 

ЗАСТРАХОВАЩИЯ, КАТО: 

✓ възможност за включване в списъка на застрахованите лица освен 

работещите в Дружеството и членове на семействата им и условията за това; 

✓ консултации/съвети, включително по телефон от специалист на 

здравнозастрахователния фонд; 

✓ санаториално лечение (назначено от лекар-специалист);  

✓ диспансерно наблюдение на хронично болен; 

✓ услуги, свързани с битови и други допълнителни условия като: настаняване 

на болен за стационарно лечение и условията за това; индивидуален 

сестрински/акушерски пост по време на болнично лечение и условията за това; 

извършване на манипулации в домашни условия (от лекар; медицинска сестра, акушерка, 

лаборант) и условията за това; преглед на болен в дома от лекар; храна по избор при 

стационарно лечение; транспорт на болен (извън условията на спешност) в границите на 

и извън населеното място, от дома до лечебното заведение и обратно, по медицински 

показания. 

4. Изброяване на всички лечебни заведения, които влизат в предлаганата оферта, 
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като същите следва да са посочени и за двата града - София и Видин с приложен списък 

с лечебните заведения на територията на Република България, с които застрахователят 

има сключени договори за доболнична и болнична помощ за срока на предоставяната 

услуга. 

5. Предложен размер на застрахователната премия за един служител и обща сума за 

всички служители на „Ел Би Булгарикум" ЕАД в гр. София и гр. Видин, съгласно броя 

на служителите, посочен Раздел II на настоящата обява. 

6. Застрахователен агрегиран лимит за едно застраховано лице. 

 

7. Общи условия на предлаганите застраховки. 

Всички документи в офертата следва да са на български език и да бъдат подписани 

от законния представител на участника или нотариално упълномощено от него лице. 

Документи представени като копия, следва да бъдат заверени с гриф „Вярно с 

оригинала", име, фамилия и подпис на лицето/ата, представляващо/и участника и 

печат. 

 

V. Начин на представяне на офертите. 

Офертите се представят в запечатан, непрозрачен и с ненарушена цялост плик. В 

плика се комплектуват всички документи, посочени в Раздел IV. 

 

Върху плика с офертата се поставя следния надпис: 

1. Оферта за участие в конкурс за групова медицинска застраховка на служителите 

на „Ел Би Булгарикум" ЕАД; 

2. име на участника; 

3. адрес за кореспонденция, телефон и електронен адрес. 

 

Място и срок на представяне на офертите 

 

Офертите се представят по пощата или с куриер (с обратна разписка), лично или чрез 

упълномощен представител в деловодството на „Ел Би Булгарикум" ЕАД, находящо се 

в централния офис на Дружеството в гр. София 1407, бул. "Джеймс Баучер" Nº 66, всеки 

работен ден, в срок до 16:00 часа на 16.03.2026 година.  

Оферти след указания срок не се приемат. 

VI. Срок на валидност на офертите:  

Не по-малко от 60 (шестдесет) календарни дни от крайния срок за представянето им. 
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VII. Оценяване и класиране на офертите 

1. Критерият за оценка на офертите е „най - изгодна икономически цена", с 

включени най-високи застрахователни лимити, наличие и вид на лечебни заведения в 

двата града - София и Видин, в рамките на посоченият финансов лимит. 

2. Няма да бъдат оценявани и класирани оферти, които не отговарят на посочените 

в обявата изисквания или към които не са приложени документите, описани в Раздел IV 

на настоящата обява. 

3. За направения избор всички участници, подали оферти, ще бъдат уведомени на 

посочените от тях в офертата адреси. 

 

VIII. Разноски по подготовка на офертата и участието 

1. Участникът поема всички разноски по изготвяне на офертата си и нейното 

представяне. „Ел Би Булгарикум" ЕАД не заплаща тези разходи, независимо от начина 

на провеждане или изхода на процедурата. 

 

2. Документацията на настоящата конкурсна процедура е безплатна и може да бъде 

свалена в 14-дневен срок от публикуването на обявата от интернет страницата на „Ел Би 

Булгарикум" ЕАД (www.lbbulgaricum.bg), Държавна консолидационна компания и 

Агенцията за публичните предприятия и контрол. 

 

3. Допълнителна информация относно процедурата и нейния предмет ще бъде 

предоставяна от Дружеството на участниците в конкурсната процедура в срока за 

подаване на офертите на e-mail: office@lbbulgaricum.bg и тел. 02 9882604. 

 

IX. Допълнителна информация 

• „Ел Би Булгарикум" ЕАД си запазва възможността да изменя условията на 

настоящата процедура, да променя сроковете, да определя нови, както и да спира или 

прекратява процедурата, за което участниците ще бъдат своевременно уведомени. Във 

всички подобни случаи „Ел Би Булгарикум" ЕАД не дължи каквито и да било плащания 

на кандидатите и не е обвързано с каквито и да било други ангажименти към тях, 

включително за сключване на договор. 

• Решението за избор на застраховател се одобрява от Едноличния собственик на 

капитала - „Държавна консолидационна компания" ЕАД. 

• В срок до 10 дни от получаване на одобрението по предходното изречение „Ел Би 

Булгарикум" ЕАД ще сключи договор с одобрения застраховател. 

• При изпълнение на застрахователните договори, Възложителят няма да ползва 

услугите на лицензиран застрахователен брокер. 
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